

●真父親講道集

真愛的王室家庭

世界基督教統一神靈協會

真愛的王室家庭

一九九一年七月廿八日 / 美國貝勒維迪爾

近幾年以來，整個世界有戲劇性的大轉變。就如你們所知道的，共產主義已經失敗而我必須預備內的與攝理的改變，以達成外的改變。我一直忙著趕上神的攝理與計劃的時間表，因此，無法與你們共同相處很久的時間，你們明白且歡迎我嗎？

就你所熟悉的，統一教會一直處於最受迫害的位置。從你們完全感受到這項改變，是不是這樣？我們已目睹左翼陣營與共產主義的敗亡，也親眼看到柏林圍牆的傾倒。當左翼陣營走下坡時，以美國和自由世界為代表的右翼陣營和民主陣營必將繁榮昌盛。然而那種情形並沒有發生。自由世界也隨著共產世界的衰滅之路，跟著走下坡，這的確是今天的問題。

耶穌被釘上十字架時，兩旁各有一個賊被釘上十字架，一個反對耶穌，一個支持耶穌，各自對照左翼與右翼這兩個名詞。當再臨主來到時，這兩個專有名詞將消失，彌賽亞將勝利地站立在中間，形成頭翼或神翼。左、右兩方將與中心的神翼的意識型態相結合。這就是宗教歷史的總結且達到其頂點。

此時，世界正陷於極度混亂中。民主世界也陷於困難中，而且沒有解決的方法，左翼陣營正

陷入無秩序的紊亂中。自由陣營和共產陣營的領袖們能尋找到維持和平的方法嗎？不能！文鮮明牧師所提倡的運動，將成為促進世界和平的焦點。統一運動是個囊括不同種族膚色的運動，其成員來自所有不同背景的人們。但許多政府卻迫害這項運動，試圖消滅它，使它從地球上消失。但我們仍然繼續興盛，因此，現在他們知道他們必須在加入我們或者拒絕我們兩者之中抉擇。

有個最普遍的觀念是——那些小文都是怪異的人們，他們有些不對勁。但是，此刻全世界許多的學者、哲學家們正在研究真父親的教義「原理」，並對「原理」完全臣服。過去人們以為共產主義將征服世界，相反地，共產主義崩潰了。是誰最先前往蘇聯的？是文牧師和統一教會的人們。我們正教導這些共產主義者「原理」。

最令人驚訝的事是：文牧師的力量不僅被學者們研究，更成為政府的情治機關如美國中央情報局（CIA）、美國聯邦調查局（FBI）和蘇聯國家安全委員會（KGB）所研究的對象，他們得到了一個結論，那就是統一運動不是一個儀式；相反地，到了二十一世紀，它的價值體系會倡行到全世界。東西方的意識型態已經失敗，且這些領袖們也放棄了努力，他們必須轉向我，並研讀我的教義和價值體系。這教義和價值體系是以神為中心，且絕對是爲了未來全人類的幸福而存在，這是他們的結論，不是我的結論。

我們今天將要討論的題目是有關好的事，還是要討論壞的事呢？爲了要討論好的事，我需要好人來聽講。你們是好人抑或壞人呢？你們的好行爲是出自神的觀點，還是只是回答出正確的答案而已？那你們就真的是壞人了。我們正處於善與惡最後的十字路口，所以我們必須做個自我評

價。

「即使今天，你們也可重新開始。你們可以如此想：『我一直無法成為好人，但這裡有真父親、真母親、真家庭、靈界和自然界的美，我將發誓往好的方向前進。從今以後，我將成為一位完全奉獻的統一會員。』」

今天的講題是：真愛的王室家庭。我現所說的是一個距今一千多年的概念性觀念呢？或者正述說一個事實呢（是事實！）你們之中有許多人心裡並不確切相信真父親所說的話。只有少數的統一會員百分之百相信真父親的話。有沒有人說：「父親，我百分之二十信服您，我絕不懷疑您所說的話。」？

事實上，不論你們相信與否，真父親說過的話，連最細微的地方都已經實現了。神的旨意會自動實現嗎？不會，因為存在著人的責任分擔之緣故，那正是原理之所在。許多統一會員會來自韓國、日本及世界上其他地方，他們之中沒有一個能完全履行真父親所說的話。只有一個人——真父親本身已經實踐了人的百分之五責任分擔，指向實現神的旨意。因此，誰將開創新的未來的歷史呢？是真父親。

一九八九年八月三十一日在阿拉斯加科迪亞克，真父親正式宣佈當天為「八定式日」，意味著「八階段清算完成式」。你們明白它的内容嗎？你們也許會說：「我一直足統一教會的一員。」但你們卻並不真正了解真父親和統一教會。在這儀式上，真父親揭示，今後整個世界會快速且劇烈地變動。

然後於次日九月一日，宣佈現在是「真父母主義」的時代。假如真父母主義早已出現在人類歷史之初，那麼，就不會有撒但和罪惡存在，神的旨意必早已建立在這世界上了。今日撒但的勢力卻一直壯大，然而一旦真父親宣告真父母主義，撒但就必須撤退了。

接著，又發生什麼事呢？同年，象徵東西方分裂的柏林圍牆倒塌了。僅僅五個月後，於一九九〇年四月十一日，真父親去到莫斯科克里姆林宮與戈巴契夫總統會晤。由於這次會面，真父母為共產主義世界第二代的人們樹立起可以遵循的意識型態和價值體系。到目前為止，已經有三千位來自蘇聯最好的大學的大學生來到真父親所辦的靈修會研習原理，而且非常地感動。

蘇聯人民一直試著模仿西方的經濟制度。但是，他們能從那裡獲得一個對未來有助益的價值體系嗎？那只有真父親的神主義之價值觀才做得到。這就是蘇聯的希望。過去人類的歷史都是人們自己所為，經常與神無關。這一次，我們將以神為中心之意識型態樹立起新的歷史。

想像如果像蘇聯戲劇性地接受真父親的情形，也在美國五十州發生。就如同每個州的州長都告訴真父親：「請你們來並且在我們的地方設立統一教會，因為只有你的意識型態能拯救我們的人民。」那將會是個奇蹟。但這樣的奇蹟正在蘇聯發生了。

最近蘇聯國家安全委員會（KGB）的人向真父親坦誠吐露：「我們已經搜集有關你和你的運動的資料十年之久。」起初，他們以為文牧師是他們的頭號敵人，但在最新的轉變下，他們做了最後結論，那就是——文牧師是蘇聯最大的盟友，而且原理可以解決蘇聯人民的問題。

當蘇聯建立這基台的時候，自由世界正做些什麼事呢？特別是美國，這是個問題。你們想被蘇

聯擊敗嗎？（不想！）無論過去蘇聯做了什麼事，現在已經有了一百八十度的轉變。這是事實。聖經裡有句經句是：「在後的在前，在前的在後。」真父親首先來到美國，在這個國家投注了最多精力。以神的觀點而言，蘇聯就是在後的國家，他們正接受原理，在後的於是就成爲在前的，這就是神預言的實現。

此外，既成基督教會信奉耶穌基督和神，是在前的。然而，他們並不接受末日來自神的真理，他們將成爲在後的。而信奉真父母和再臨主的無神論者們就成爲在前的。那些無神論者們將控訴基督徒說：「你們應當成爲基督的門徒，但是，你們完成了什麼？我們是無神論者，卻接受真理。我們現在認識了真父母，我們現在認識了真愛，所以，我們在你們前面。」這種轉換此刻正在發生。

現在蘇聯學生分別在全國七個不同的地點接受後續的訓練，超過兩千人參加過修練會。你們雖鼓掌喝采，但是卻鼓掌得沒有力量。在那裡，真父親是如此地成功，令人快慰；但是，反觀美國教會的情景，實在令人感到羞愧。

你們過去沒有好好地聆聽真父親說的話，也沒有真正相信真父親的話。但是現在呢？你們相信真父親即將對你們宣布的事情嗎？（相信！）能夠說：「過去也許我會懷疑，如今我懺悔了，而且從現在開始要宣誓勇往前進，相信你，並且無論如何絕不懷疑。」這樣的人舉起你們的手吧！現在我親眼看見你們相信我，我就更有力量及興趣向你們說話了。

貝勒維迪爾似乎是一個神奇的地方。每一個人來到這裡時，會變得很有活力，並對我所說的

話大叫：「是的！是的！」一旦你踏出貝勒維迪爾的大門，你就會開始擔心一些瑣事，想著到雜貨店的情形和其他小事。還不到午餐時間，你便有一千件事情要擔憂。你想不到是否真的見到了真父親，也記不得你所聽到的事了。你又變成了從前的你。就這樣，一年過去了，十年過去了，你的一生也就消逝了。

你的人生和你收成的果實不是真父親的責任，也不是統一教會的責任。你自己必須為你自己、為你永恆的生命、為了你的天國而負責。聖經裡面，耶穌路過耶路撒冷，看見路旁有一棵無花果樹時，他急忙地橫過馬路，想摘下果實，但連一顆也沒有。耶穌咒詛這棵樹，它便馬上死了。各位不要死去。你不僅要持續你的生命，還必須結出你的果實。十年、二十年的會員生涯，能自動帶給你果實，這不是替神做工的方式。你必須結出真正的果實及收成。

舉例來說，許多美國公民稱自己是愛國者。但是，如果沒有實際的愛國行動證明他們所說的話，那麼，有說沒說之間又有什麼區別？這對聖徒們而言亦然。不論你們為了人類說出多少動聽的話語，說完就消逝了，但唯有果實能成就。文牧師也一樣，沒有例外。假如我只是說空話，將不會帶給我任何的榮耀和成就。即使是我，仍憂慮著應在這世界結出多少的果實和成就。

一些重要的國家，像美國、日本、蘇聯、中華民國、德國、英國和法國都懼怕我。難道我是某種罪犯？不。他們所懼怕的，是我成就了一些他們無法想像的事情，而且是在這麼短的期間當中。所以，當你們站在你們的成就上時，天上、地下都將向你們臣服。

你們聽過這本書嗎？它詳載了真父親接受審訊時發生的事，且說明了美國政府圖謀將真父親

關進監牢的事實。然而，就在進行審訊的當時，真父親仍創立如華盛頓時報（Washington Times）、洞察雜誌（Insight magazine）、世界與我（The World & I）等計劃，都是爲了要拯救美國。我從不尋求報復。一九七五美國在越南吃了敗戰，民心士氣陷入美國歷史上的最低點，自由主義蔓延，只有通過真父親的支持，美國的右翼陣營才能重掌國家的領導地位。歷史將會證明這個無法否認的事實。

雖然我支持雷根政府，但最大的諷刺是：雷根政府就是將我們關進監牢的政權。正常的情況下，我應會想要報復，但相反地，我卻創立許多計劃來支持美國的保守勢力，我做了這些不平常的事，因爲我不是爲了自己，而是爲了神。

最近我向華盛頓時報的幕僚人員講話：「我爲這份報紙投資了好幾百萬美元。」許多人認爲這項連續的投資行爲必定有隱藏的動機，因爲毫無利潤可言。你們知道我隱藏的動機嗎？因爲我懷有著從神而來的召喚。而我清楚地說明：「爲了使共產主義崩潰，我創辦了華盛頓時報。現在，那使命已經完成，因此現在便是處理內部道德議題的時候了：基督教的衰敗和世俗人文主義的興起、毒品氾濫、家庭破碎以及青少年犯罪。這些都是你們的問題，而不是我的問題。我大可洗淨自己的手就離開，但是我留下來了。我留下是因為你們不了解問題所在，更沒有解決的方法。所以我要留在這裡打贏這場戰爭，淨化美國、拯救這個國家。」他們聽了都很感動。

韓國人和日本人來到美國，只因爲真父親要他們前來。他們爲美國或美國的會員所歡迎嗎？或者你們會說：「我們不需要他們。我們繼承了基督教傳統，而日本、韓國甚至不是基督教國

家。」不論你們有多驕傲，你們卻沒有承繼可以進入未來世界的內容。

但是我跟你們不同。因為我具有強烈的意識型態。一旦人們研究原理，三天內就會完全地轉變過來，它的力量遠大於經濟力量。但是你們這些愚笨的人們，你們甚至不知道你們已經擁有這強大的武裝。

你認為白種人是最優越的人種嗎？一個美國非常著名的記者寫了一篇文章，聲言與白種人相較之下，亞洲人有更優秀的特質。韓國人經過五千年和九百三十一次的外族侵略，仍然完整地保存了固有的傳統。智慧、力量和勇氣，使韓國人民保持韓國人的本質。雖然亞洲人的皮膚較黑，身量較矮，但卻有較堅強的內性。我非常了解時下美國社會的人們，他們對文牧師所散佈的流行趨勢感到憂慮，而說：「千萬別得了那種病，文牧師會說服你們，會替你們洗腦等等。」但實際上，我所做的是要拯救這個國家，包括白人和黑人。即使你們從不提，你們潛意識仍然瞧不起其他種族的人們。但我要對你們說，而且只有文牧師能說出像這類的事，那就是——你們現在每個地方都被亞洲人所擊敗。在美國社會中，亞洲人好的稟性愈來愈明顯，所以你們必須覺醒！神派遣救世主，就是從大韓民族來的真父母。這是最合邏輯性的事。

韓國人能迅速掌握世界的局勢，哪些國家興起或衰落？哪些是好人那些是壞人？神給他們五千年的訓練。真父母就是出於這樣的民族。

宗教界都知道，沒有任何人像真父親一般，他竭盡一生之力為了解救全人類而開出藥方；每件事都是為了全人類而做；付出他每一分的精力、血汗、眼淚和他的靈魂。然而，我們仍聽到部

份宗教界的人說：「哦，文牧師，你不要滲透人基督教！」而在政治界和經濟界亦復如此。人們非常嫉妒文牧師的成功。

每個人都曾經認為真父親和統一教會無法在這種迫害下存活。當我去到但伯利監獄時，很多會員在東花園哭泣，但我從不哭。我說：「你們為什麼哭泣呢？我不是看眼前的但伯利監獄，而是看但伯利的另一面，能造就出什麼榮耀和勝利的歷史。」我繼續不斷地工作使這預言得以實現。從但伯利出來後，預言便實現了，不是嗎？現在我的名字復活了。真父親曾在貝勒維迪爾說：「當文牧師的名字復活時，這個世界，將會有拯救和真正的和平。」這一天已經來到了，阿們！

韓國是第一個反對我的國家。因為韓國人很聰明而且也擅於迫害之道。但近來這些韓國人明瞭，只有一個人可以統一南韓和北韓——就是文牧師。他們曾說：「從檀君（韓國先祖）開國以來，我們未曾看見過一位活生生的聖人。但如今，我們在文鮮明牧師的身上看到了。」

連續三個四十天修練會分別爲了敘利亞、葉門及埃及的回教領袖所舉行。與其他的宗教相混是相當冒犯的，但他們的領袖們卻允諾前來參加修練會。這些回教徒會聽從基督教領袖嗎？比利·葛理翰或者美國總統做得到嗎？只有文牧師做得到！

去年真父親在十個分散於韓國各地的體育館演講。同時也在美國幾個主要的大城市對韓國人演講。我宣佈了真父母主義，他們毫無異議地聆聽，尤其是韓國的基督徒們，最後，在體育館內，成千上萬的人都對真父母高呼萬歲。

一個人能使得地上人們的生命起多大的轉變？直到現在，人類一直沒有希望。如今，唯有真父母的方向能夠拯救他們。

真父親帶了超過三萬名韓國各界領袖越過太平洋到美國參加原理研討會，而且親眼目睹真父親的成就。但有人說：「文牧師一定是個大騙子，哪裡有人可能帶領這麼多人越過太平洋？即使政府也辦不到。」

你們都是很有力的人，但你們卻不了解其中意義，為什麼呢？因為你們遇見了真父親，否則你們也許從出生到死去都在同一個地方。藉著與真父親連結的關係，你們繞過了五十洲從事機動隊募金或傳道的工作。此外，你們之中有很多人去到了歐洲、亞洲或非洲。假如真父親要求你們一個月內在韓國集合，對你們也不算回事。你們已訓練有素，可以去到任何地方解救世界、解放神。

你們現在已聽到真父親過去所有的預言，現在都已經實現，因此，你們必定成為真正的信仰者。每件我說的事都已經成就，因此，你們可以更容易地相信。所以現在我要給予你們新的內容。

今天講的題目聽起來似乎很容易，但你們沒有人曾想過，要實現這個頭銜有多困難——成為一個真愛的王室家庭。

這「王室家庭」是以人或以神為中心呢？如果王室家庭以人類為中心，那麼，神的位置又在哪裡呢？神是王室家庭的主、擁有者和主體。而神的另一種頭銜呢？是國王、王者！沒有王就無

王室。

正常的情形下，王是男人或女人呢？美國女人們會說：「這王是女人。」王先出生，還是女王先出生呢？（王先出生！）只要有個王，就有另一個女王，二者是平等的，但如果女王不服從且與王國的律法和理念合一，她就不能冠上女王的頭銜。這個王和這個女王與他們的子女們共同組成這個王室家庭。

在統一教會裡，常常談到的是復歸長子權——該隱和亞伯，也追求父母權和王權。你們知道誰是統一教會的王呢？是神！因為神無法以肉眼看見，因此，祂將王權繼承給祂的兒子文牧師。

神是王中之王——製造問題的中之王，為什麼文牧師如此備受爭議呢？因為我是這製造問題之王的繼承人，但我總是替撒但製造問題，只要我去到哪裡必定將他推出去。我弄出很多吵雜聲音，使人們注意到我，即使他們不認識我，也想要向我吐口水。

我不斷製造一些問題，如個人問題、家庭問題、種族問題、國家問題、世界問題，無形（靈的）世界與有形的（肉的）世界的問題，天宙性的問題。我年復一年不斷地說出這些內容，直到現在，我已經是個七十多歲的老祖父了，沒有人能夠再否定這些內容。你們會否定或接受它呢？（會接受它！）

撒但世界是個好地方或者壞地方呢？是個最壞的地方。你們是從哪裡來的？成為撒但世界的搗亂者，正是你們最美好的權利。

我滲透入撒但世界而且克服他，將神視為我的伙伴。撒但一直試圖隱藏這些訊息，但靈界會

立刻通知我，那就是為何撒但如此厭惡我。撒但方認為已經摧毀我們，但卻突然發現我不僅還活著，而且愈來愈壯大。他們瞄準攻擊我較低層的肉體，但我較高層的頭腦是被保護的。所以我的頭腦獲得勝利；這就是為什麼文牧師的意識型態最終獲得「頭翼」這名稱的理由，它意謂著頭腦獲得勝利（譯註：英「頭勝」與「頭翼」諧音）。

全世界聯合起來攻擊一個目標——文牧師，但誰來保護我呢？（是神。）他們想打破神的無形盾牌——和平神的運勢，但是這道壁壘實在太堅固了。

真父親公開宣佈了勝利。早在一九七九年，學術界就曾試圖擊倒我的意識型態，但我卻擊敗他們的攻擊並贏得勝利。那些剩下的人們依然反對我，是因為他們尚未聽到原理，倘若所有既成教會的基督徒都參加一個禮拜的原理修練會，他們必將有所轉變，並改變他們的觀念和態度，對不？（對！）

自從一九四五年韓國被解放以來，既成基督教會一直是統一教會發展的最大障礙。一九四五年以來，有多少人死去，去到靈界卻不認識原理和真父親呢？這十億生靈下了地獄，只因為既成基督教會阻礙了他們。這些基督徒認為他們可以通過信奉耶穌進入天堂，但是當他們去到靈界，這十億個無辜的受害者正等著他們：「就是因為你們反對文牧師，使得我們無法去到天堂。」

此外，統一教會會員們也會被控訴，靈界的靈人會說，你們認識真父母，知道如何獲得拯救，但由於你們沒有實踐，你們連自己的宗族也無法復歸，因為你們，以致真父母的名字無法傳

遍地上的每個角落，受害者每年不斷地增加，他們會說：「你們這些渾球！因為你們成爲我們的障礙，使我們不能進入天國。」你們認爲呢？你們的祖先會在靈界歡迎你們，或者在靈界咒詛你們？（他們會咒詛我們。）

你們在這裡，並不是因爲你們有資格成爲統一會員，而是你們代表你們的家族和祖先，如果你們失敗了，你們必須爲你們整個宗族的失敗負責。神揀選你們來成就這項使命，這是公的使命而非個人的使命；公的使命意謂著復歸整個歷史，從個人的基台到宇宙性的基台包括神。看看紐約市區悲慘的情形，有誰能拯救她呢？神或者真父親？這是你們的使命，這就是爲何你們被神召喚的原因。

你們必須行走悔改的道路，這不是真父親說的，是神所說的。將來的子孫將控訴你們：「你們是否完成了你們的使命？」你們必須懺悔並履行公的使命。

你們能解放各個基準嗎？你們必須背起這十字架，並且如同耶穌一般走上痛苦的蕩滅道路。我這位祖父已一步一步走過這條路，他的下一代，每個人都必須通過這條同樣絕對的道路。從現在開始，你們必須行走悔改的道路。

當我想到我遭受的迫害，那便是神保護我的方式：「不要墮落，要走上正確之路。」正確之路是從解放個人到家庭、宗族、國家、世界及宇宙性的基準，而不是既成基督教徒所相信的，只尋求個人的拯救而已。我的道路是以什麼爲中心呢？是真愛。我已將堅固的山岩開拓成爲一條高速公路，所以，你們必須要跟隨著我，走上這條真愛的道路，不要離開正途——要走上這條真愛

的捷徑！

沿途我尚遇到如此多的障礙和壁壘，但都已被解決，你們從來不了解真父親路程的悲慘狀況。去到監獄不算什麼，無法跟只有真父親知道的有關撒但祕密的阻礙所能比擬，那比迎頭相撞更糟糕。我經常面帶笑容，但卻一直拼命地作戰，想要突破撒但的世界。只有我了解神和撒但之間神祕的戰爭，所以我負起這使命的責任。我站在這個戰場的中央，常常面臨撒但無法想像的攻擊，企圖摧毀神的基台。但我勇往直前，解放神通往自由的世界。從現在開始，再也沒有迫害了，我已解放了每一件事。

當我來到美國時，她有如現代的羅馬。我向參議員們和眾議員們宣佈：「你們錯了！」我不斷戰鬥成爲神的勝利者，復歸過去的歷史，並且立下一個基台來復歸美國第二代的基督徒。如今，美國政府和美國的教會必須遵從我的指導，否則就沒有任何的希望，我正不斷地被人們所認可，成爲真正的我。

撒但世界一直把真父親當作攻擊的目標，然而，真父親斥退所有的攻擊，並且贏得勝利。父母、兄弟、姊妹和親戚們將他們參加統一教會的孩子們綁架，這種現象只有發生在統一教會。

位於家庭基準時，所有家人都反對我；位於民族基準時，世界上所有的民族都攻擊我。當勝利了民族基準後，便提昇到國家性的基準上，這時，世界上所有的國家聚集起來要摧毀我，最後，整個靈界都來反對我。

但現在，這些領導世界的國家不再有力對抗我。他們說：「文牧師，我們不需要你！」但

是全世界的反對勢力卻使我提昇得更快。

即使地獄之門也已經打開了。我已連接地獄的底層，通過旨意的高速公路到達天堂。你們不知道我流了多少悲傷的眼淚，才能使地獄之底這樣的地方都到達，我扔下一條繩子使你們都抓得到，我走上解放的路程，並且打開了所有從個人到天國的世界之門。如今都做到了。

所有地上活著的人，即使是母親背上的嬰孩都曉得我，為什麼呢？因為有這麼多雜音環繞著我的一生。對我而言，如何接觸到地上的每一個人是最大的問題。即使一個真正的好人，他窮極一生服務人羣，但也無法遍及每個偏遠的地方。但是令人懼怕的黑手黨，其印象卻極容易為世人所知。所以即使是在遙遠的地方，宣揚我的名字的策略是以四十年的時間製造麻煩和受迫害。

靈界的靈人會問：「你是這個時候活在地球上嗎？」「是的。」「你曉得文牧師嗎？」「我曉得。」「他是好人還是壞人？」「他是壞人，他是壞人，他是壞人。」在既成教會主日學中，大人們甚至要小孩子寫：「文牧師是一個邪惡的人。」他們唱歌者：「耶穌基督是我主。祂將駕雲而來拯救這些篤實的基督徒們，並帶我們上天堂。」

你們的使命是清算掉罪惡！你們是什麼時候開始相信並跟從我的呢？我替你們抵擋撒但射向你們的子彈，因為你們沒有足夠的力量保護自己，現在，你既有的使命就是清算掉任何屬於撒但方的邪惡本質。那是誰的使命呢？是你們的，還是真父親的使命呢？（是我們的）你們必須走上這條我清楚教導過你們的解救道路。

八定式是一個重要的儀式，用來轉換你們那被撒但污染過的血統，成為神的血統。因為你們

與撒但的愛、撒但的生命和撒但的血統相連結——一個撒但方的三位一體。血統是與以愛爲中心的父母的生命互相連結的，男人與女人以愛爲中心成爲父母，這種父親和母親的愛經由授受作用形成一個愛的圓圈。在這愛的中心點，生命因而誕生。以父母的愛和生命爲中心，彼此的血緣關係即被連結。即使一位女人與她的丈夫離婚，她和她的子女也無法輕易地被分開，因爲子女是愛的果實。

但是，所有的人類都是墮落的果實。即使你們想要尋找本然的道路了，也無法尋獲。神和撒但的方向是一百八十度完全相反的。

墮落人需要什麼呢？彌賽亞！只有他能找到神的愛、生命和血統。通過繼承那稟性，你們能重建起本然之以神和真愛爲中心的世界。墮落人如何恢復原來的狀態呢？只有藉著一百八十度方向的改變才行。神仇敵的基地是什麼呢？是撒但的愛、生命和血統——撒但愛的種子。這種子一代又一代地繁殖到這世界上。這是當今人類悲慘的處境。你們無法在撒但世界發現真愛、人生的真實道路和真正的血統。取而代之的是，每個人都說：「我不需要我的配偶，我不需要我的父母，我不要生育子女。」

我們必須一百八十度地轉變！在美國，裸奔、嬉皮和吸毒問題正日益蔓延。剛到美國時，我日日夜夜地思慮這些難題。我能爲美國不幸的情形做些什麼呢？這個情形有如滿溢出來的垃圾筒！如性自由、世俗的人文思想，以及生命只是爲了享樂等等問題。

你們如何帶領人們呢？你們必須繼承絕對的生命和絕對的愛。但是，哪裡可以尋找到這些內

容呢？美國的年輕人每天忍受精神上的苦痛，不斷地走入地獄，我在各處都聽到哭聲不斷。

我注視美國的未來時，只看到罪惡。你們無法了解當我看到這情形時，內心有多痛苦！必須有人來開啓教化這個黑暗的環境。但沒有人能在既成基督教世界裡面看到類似的亮光。美國的政府、美國的家庭和年輕人們心中都沒有希望，誰能拯救這個情況呢？只有全能的神！人已用盡了力量！環顧你們的周圍——共產與民主彼此鬥爭。現在統一教會的信徒宣佈：「我們將鋪設父母的道路，解決這個鬥爭。」

因此，為了解救人類悲慘的狀況，你們需要以神和真父母為中心的父母主義。你們需要真父母來清算撒但的愛、撒但的生命和撒但的血統。

男人與女人的連結點是什麼呢？性器官！這個器官是神本然之愛的宮殿！這意謂著它是個最神聖的地方，只因人墮落後才成為最骯髒的地方。神將它置於人體中一個被保護的地方，猶如一個隱藏起來的建築物。

我們必須了解生命、愛和血統這些最有價值的基合，都可以在那器官上被發現——過去、現在和未來的歷史都與它有密切的關係。撒但褻瀆了這個最神聖的地方，並且在人類始祖的身上植入了被其污染過的種子，那種子一代一代地遺傳下去，春天和夏天已過，現在便是秋天收穫的時候了。

在伊甸園中，這對青少年污染了他們最神聖的地方。當收穫的時候，性自由便像一束雜草在世界四處滋長繁殖，我們必須徹底摧毀這個概念，它完全屬於撒但方。而唯一能夠永久驅逐掉它

的就是教導統一原理的課程，通過這課程，你們可以贏回你們的兄弟姊妹、你們的父母、你們的親戚、你們的國家、你們的世界、你們的宇宙，甚至這個地獄。所有的這些關係都必須與父母基台連結，你們必須徹底清除撒但的穢物。

我們必須改變這個慘痛的歷史，創造善的未來。無論情形有多艱難，你們都要擊退撒但。現在，勇敢的年輕人們必須一個接一個地站立起來，充滿全世界的每個角落。這就是神所要的！這是拯救人類命運的唯一方法。既成基督教會或者執政者能夠做得到嗎？只有那些明瞭問題所在的人們才做得到，但是，沒有人能夠明瞭那些內容，因為撒但阻擋了他們，只有文牧師和他的信徒們知道。比起世上為數龐大的人們，在這裡的你們是極少數受到祝福的人們，但是，你們要像真父親一樣！真父親獨自與美國政府挑戰並宣佈：「你們要行走這條悔改的道路，否則你們就會滅亡。」但是他們不想聽從一個微不足道的韓國人的話。

要行走這條使撒但自然屈服的道路，我在美國這個地方，透過法院的案件行走了這條路。我去到撒但的底層——但伯利監獄，也是為了要打開這條道路，從那裡開始展開了復活的路程。現在顯示了文牧師並非是一個差勁的無賴，而是一個連結世界的人物。我們帶著知識力、組織力、科學力和技術力，全都是為了要成就神的使命。

我必須從個人基準到天宙基準摧毀撒但的基台，無論撒但有多強大，他知道他是非法佔據了地上世界，我代表神且宣佈：「你錯了！」撒但必須退到神的後面。神成為審判的王，並將祂的判決加諸於撒但的身上：「滾出這世界吧！文牧師才應當是這世界的中心、我真愛的中心！」因

為這是原理的觀點，所以，撒但也無法反對。通過使撒但自然屈服的道路，我樹立了宇宙性基準的基台。

不會再有任何的迫害了。我復歸了個人性主權、家庭性主權、宗族的主權、國家性主權、世界性主權、宇宙性主權和地上的神權。你們必須與這個基台連結起來！一個更純淨的環境正在這地上世界滋長，宣佈著神就是這王。

解放的基台已經在這地上樹立起來了。亞當和夏娃墮落以後，王權、父母權和長子權全部都喪失了。撒但佔據了每一件東西，現在，神將要拿回祂本然財產的主權。現在這世界上經濟和政治的觀點正互相連結，靈的縱的世界和肉的橫的世界也互相連結。神宇宙性的理想家庭世界正在出現！這好比神踢著一顆真愛的足球一般——一個多麼令人興奮的世界啊！在球面上的每一點都可做出一條縱軸到中心點，因此，所有的點都能夠獲得神的愛。在這個世界存在著這麼多不公平的事情，那是因為人們從來沒有站在通往神的這縱軸的位置。

直到現在，這世上從未出現過一個本然的國家，本然理想的家園也從未存在過！這個錯誤的世界必須被踢回到本然的世界。為了神宣揚並力行的就是這條統一運動的道路。這個運動的內容完全以愛為中心。神的理想、神的存在，所有的一切都與那中心真愛的住所連結關係。這個住所便是真實的愛、真實的生命以及真實血統之所在。人類是從哪裡開始的呢？不是從眼睛，不是從鼻子，也不是從頭腦，而是從你的神聖之地——性器官開始的。

但是，你們的性器官真正是神聖的嗎？你們的血統已被污染了，因此，救贖並不容易。人們

會說：「如果神具有絕對的力量，祂為什麼會離棄這個世界，使世界長久處在這麼一個悲慘的狀態中？祂為什麼不除去罪而提昇善呢？神沒有力量。」人們的結論是：「神不存在，神死了。」

撒但狡猾地引導人類進入世俗人文主義和性自由裡面。看看美國家庭制度悲慘的情形：父親與祖父和他們的女兒與孫女有性關係。撒但一直向神控訴：「神啊！你看這些人類，他們沒救了！」神能回答什麼呢？自從祂失去了王權；神是處在怎樣的悲慘的境地呢！你們不了解祂的處境，但是我卻了解得十分清楚！我向撒但宣告：「我要行走這條以真愛為中心之原理的道路，攀越個人的山峯、家庭的山峯、民族的山峯、國家的山峯、自由與共產世界的山峯。」我樹立了一個結合世界上所有種族的新傳統。

我已經建立了一個包括宗教、政府和經濟領域的世界性基台，我為神奪回了祂主權。我如何樹立起那基台呢？神以祂神祕的方式作工。

我將許多的國家、文化、種族連結在一起，我甚至祝福了敵對國家的人們。韓國和日本是歷史上的敵人，但是真父親在一九八八年祝福了他們！

那時，韓國和日本的指導者們懇求真父親不要完成這項祝福。他們報告許多日本人很生氣，韓國人也有相同的反應，但我不在乎！他們都處在天使長的位置，勸阻我去避免爭端。

真父親從個人的基準開始行走相反的路程，重建了神的家庭、宗族、國家和世界。現在，神本然理想之天上和地上天國已開始出現了。

你們喜歡勝利者嗎？（喜歡！）個人和家庭的勝利者正站在你們面前。你們相信嗎？你們懷

疑我行走這條路的每一個步伐，二十年後，在這條路上，我遙遙領先在你們的前面，現在你們是否相信我？（相信！）

所以，你們必須到原點和終點。這個終點不是家庭的、宗族的或者國家的基準——而是個人的基準。

你們必須回本來的地方，就是你們的故鄉！這是原理的觀點，每一個人必須遵守。現在韓國的會員展開回故鄉的行動——「統班擊破」！復歸你們的故鄉，包括蘇生、長成、完成三個階段。以自己的家庭為中心，你們必須實踐這三個基準，並且連結真父親所成就的宗族、國家、世界的基準。你們必須橫的來擴展真父親的基台，撒但將被趕出地上的每個角落，當你們在自己的故鄉建立起這個基台時，復歸世界的日子便不遠了。

你們有個受歡迎的基台。文牧師是如此的出名，過去受的迫害如今正被彌補。美國的環境從現在起，擁有了不同的開始。至今，你們的父母及親戚們仍然聯合起來反對我們，但他們的內心深處卻明白他們錯得離譜。在美國，他們聽說了文牧師愛國的情操，他們將來到你們面前懺悔。當眼淚流在他們的臉上時，每個人都激動地說不出話來。

比起真父親的蕩滅道路，回到你們的宗族是一條這麼容易的路，無論行走這條路有多困難，你們都必須通過它，否則你們就沒有希望，沒有永遠的生命，沒有未來天國的故鄉。如果你們做到了，你們的故鄉將被提昇到天國的位置。我們必須復歸個人和家庭的位置，不要跟隨撒但！撒但的世界應跟隨我們。

我清楚地了解，我必須定居於我在韓國的故鄉。撒但也明白，便透過連續六個韓國政權作工，試圖趕我離開，但到了第七次，撒但便不再有力了。

現在，我宣佈彌賽亞時代來臨。所有左翼及右翼的人們，未來誰不跟從我的，將沒有希望。沒有任何撒但的勢力可消滅抹煞我的成就。

我也宣佈了長子權的時代、父母權的時代以及王權的時代，是不是？你們必須清楚地明白這些內容。誰是長子？他就是亞當。誰是首先的父母？亞當和夏娃是首先的，也是最壞的父母——我們與他們兩人連結關係。真父母的路程如何顯現呢？只有通過真愛。這一對首先的父母吃了分別善惡樹上的果子，並且繁衍他們罪惡的血統到所有的後代子孫身上，相反地，你們必須遵循真愛來行走。但是你們的軀體與撒但的愛、撒但的生命和撒但的血統連結了關係！要與撒但脫離關係是容易的嗎？那是非常困難的。

這條神的拯救之路也就是復歸的道路，復歸就是再創造。當神創造了這個世界時，只抱持了一個概念。在創造神方之後，我們必須先歸回到零點，因此，聖經教示我們，凡要救自己生命的，必喪掉生命，凡喪掉生命的必得著生命。這是什麼意思呢？歷史上，罪惡興旺，善良蒙塵。這些方向正在改變，現在好人將興盛，壞人將沒落，這是個善惡交叉相會的時候，自由世界迷失了他的道路，共產世界選擇了最不好的方向，現在已降到零點。

維持兄弟關係制度的自由世界，必須跟從父母權，否則就沒有希望！你們源自最壞的父母且兄弟之間彼此爭鬥。現在你們必須塑造一個新的歷史，其內容包括好的父母、和諧的兄弟、好的

宗族、好的國家和好的世界。這是神創造本然的目的。

當耶穌去世時，他進入樂園，但卻無法進入天國。你們只能因成就家庭而進入天國，而非因成就個人！那便是為什麼需要再臨主的緣故，耶穌是駕著雲來的嗎？（不。）父母權從地上失去，必從地上再獲得。

所以，在哪裡可以找到本然的真父母權、真王權和真長子權呢？在神殿的中心，在真亞當完美的家庭基台裡，亞當的軀體是神的住所。神將愛綴的給亞當，亞當橫地付出愛，神不需要權力、知識和金錢。祂可以在任何時候創造那些事物，但是，只有一件事祂無法獨自創造——那就是真愛。愛表示了主體與對象的存在。

「既成基督教世界會問說：『絕對的神也需要愛嗎？』但神說：『是的，我像你們一樣，我需要真愛。』神需要一位絕對之愛的伙伴。人的願望是——我要我愛的伙伴比我好。同樣地，我們希望自己的孩子比我們（父母）更好。這兩個欲望的根源出自哪裡呢？是從神而來。那表示神也需要父母、子女的關係。無論神是何等絕對的存在，祂需要一位愛的伙伴和孩子，祂要他們比自己更好，所以，為什麼神要創造人類？答案是：為了要有愛的共同夥伴！」

我們必須回復本然的個人與家庭。是什麼呢？那便是復歸長子權、父母權和王權，對不對？亞當原本是要成為神愛的伙伴。那真是不可思議！一旦與真愛連結了關係，就再也不會分離。有史以來，首次地，文牧師明白的宣佈完成亞當的統一基台已經在我裡面實現了！除非你們繼承了那內容，否則即使外的世界已經完成統一，你們也無法與其連結關係。你們必須行走相反的道路

來否定撒但的概念，你們能從性自由和同性戀之中得到真愛嗎？如果孩子們否定父母，他們如何能從真父母那裡得到縱的愛呢？真愛的傳統如何能建立呢？當父母否定子女、夫婦彼此否定時，沒有任何愛的傳統能夠被建立。撒但從中挑撥離間，同時將人送入地獄深處。神就只得俯視這樣的悲慘情況。所以，不論這狀況有多困難，我仍然知道我所處的位置，我必須堅持到底。

如果聰明的人聽到真理一個禮拜之久，毫無疑問地，他們將一百八十度地轉變。共產主義的意識型態是如此強大，但是，一個禮拜之內，蘇聯的領袖們就一百八十度地轉變了，這是事實。那些蘇聯的衛星國家認同我的觀念，盼望他們的國家和諧。

你們必須選擇這條悔改的道路！唯一存在的障礙是太多的驕傲。每一分鐘，美國的赤字都在上升。美國人的生活方式是自誇：「我們是一羣領導世界，具有高水準及誇耀的人們。」但是，他們花費了太多的金錢，美國正在崩潰。你們這些小文（Moore）是倖存者，我指引你們過一個簡樸的生活方式。我以那種方式訓練你們，我從未想到個人的經濟利益，而總是試圖解決人類的問題。

所以，我們必須回到原始的地方——我們的故鄉。無論有多少迫害加諸於我，我已完成在美國的每一件事且成為勝利者。如今，我必須回到我的故鄉，因為我已經超過七十歲了。

我創造了一個新的辭彙——「忘掉概念的年紀」，雖然我在晚上記了一些英文生字，到了隔天早晨就又不記得了。如果我還年輕，我可以看十到十二頁的書，且清楚地記得其內容。我必須學英文，因為我必須從撒但方搶回西方的年輕人。

來否定撒但的概念，你們能從性自由和同性戀之中得到真愛嗎？如果孩子們否定父母，他們如何能從眞父母那裡得到縱的愛呢？眞愛的傳統如何能建立呢？當父母否定子女、夫婦彼此否定時，沒有任何愛的傳統能夠被建立。撒但從中挑撥離間，同時將人送入地獄深處。神就只得俯視這樣的悲慘情況。所以，不論這狀況有多困難，我仍然知道我所處的位置，我必須堅持到底。

如果聰明的人聽到真理一個禮拜之久，毫無疑問地，他們將一百八十度地轉變。共產主義的意識型態是如此強大，但是，一個禮拜之內，蘇聯的領袖們就一百八十度地轉變了，這是事實。那些蘇聯的衛星國家認同我的觀念，盼望他們的國家和諧。

你們必須選擇這條悔改的道路！唯一存在的障礙是太多的驕傲。每一分鐘，美國的赤字都在上升。美國人的生活方式是自誇：「我們是一羣領導世界，具有高水準及誇耀的人們。」但是，他們花費了太多的金錢，美國正在崩潰。你們這些小文（Moonie）是倖存者，我指引你們過一個簡樸的生活方式。我以那種方式訓練你們，我從未想到個人的經濟利益，而總是試圖解決人類的問題。

所以，我們必須回到原始的地方——我們的故鄉。無論有多少迫害加諸於我，我已完成在美國的每一件事且成爲勝利者。如今，我必須回到我的故鄉，因爲我已經超過七十歲了。

我創造了一個新的辭彙——「忘掉概念的年紀」，雖然我在晚上記了一些英文生字，到了隔天早晨就又不記得了。如果我還年輕，我可以看十到十二頁的書，且清楚地記得其內容。我必須學英文，因爲我必須從撒但方搶回西方的年輕人。

你們仍然年輕，所以你們沒有藉口不學韓文。你們必須研讀韓文的真父親演講。這些演講包含了從個人基準到世界基準的知識與解決問題的財富。有名的學者爲了研讀以原文書寫的真父親言論而學韓文。將這些言論翻譯成英文則是件令人羞愧的事。那些有名的教授們會問你們，加入統一教會多久了？「超過二十年了。」「你們看得懂以韓文書寫的真父親言論嗎？」「看不懂。」「那麼，你們不能稱爲文牧師的信徒了。」這是個嚴重的問題，所以，我勸你們一定要學韓文。

比起我來，你們是這麼地年輕，你們怎麼可以被擊敗呢？你們有好的頭腦，三年內學會韓文應無問題，從現在開始，不懂韓文的人不能來韓國與我會面，你們是否承諾學習韓文？（要學韓文！）

太平洋時代來臨了，但是由誰來領導呢？神需要像我一樣的人，遇到任何困難仍舊跟從祂。你們現在明白了你們應該行走的道路，行走真愛的道路就是這條捷徑，即使最高的聖人也需要愛的伙伴。神在創造人類以前，祂知道祂需要一位橫的愛的伙伴，人的使命是橫地來合一。男人位於東岸，女人位於西岸，男人與女人明白：他們都需要一位愛的伙伴，而且要在中央會面。如果女人無法找到男人，那麼，無論她得到多少物質性的東西，她也無法感受到任何價值。在伊甸園中，亞當是個精力旺盛的男人，夏娃疑惑地說：「我怎能跟這種製造麻煩的人合一呢？」但是，他們通過與神授受，他們可以開始彼此互相靠近。當克服一件問題時，他們可以彼此跨進一步，克服一些，再向前進一步——走向中央的位置。

文牧師站在什麼地方呢？正好站在中央。當你們站在那條筆直之縱的線時，神的愛將降臨使你們合而為一。男人有主動力，女人有接受力，你們來到中央並以愛的作用力旋轉，你們將形成一個轉動不停的愛的球體。即使神也要遵守那絕對的愛。永遠的真愛是這個中心，而非神。主體與對象形成了一個以愛為中心的伙伴關係，且永遠圍繞在一起。你們會不停地旋轉，像旋轉木馬般愈轉愈快。

我們正要達到歷史的終結點。你們將在你們的故鄉找到真父母、真夫婦和真子女。那是唯一的地方。

那麼，現在回到你們的故鄉吧！你們將在那裡復歸亞當勝利的位罝。過去，神想要與首先的父母——亞當、夏娃聯結關係，但卻沒有辦法。

你們的祖父母也永遠如此！你們要與他們永遠分離嗎？（不想。）那麼，與你們的父母呢？（不想。）與你們的配偶呢？（不想。）與你們的朋友呢？（不想。）你們熱切盼望有一個完全合一的家庭，被神的真愛所包圍，並永遠在愛中旋轉。

——在亞當家庭裡，祖父就是神。亞當和夏娃以神為中心，是橫的王和王后。神和真父母分別以縱的和橫成爲一個九十度角來合一。人類經由這個九十度角來接受神的愛。一旦建立起真愛的球體，每一個人都可以直接與神連結關係，就不再有所失敗者了。

真愛是什麼？撒但入侵了真愛，不合原理的愛將引導你們去到她獄，耶穌說：假如你們要跟隨我，你們必須否定你們的父母、朋友及配偶，否則你們便不配作我的門徒。我們可以得到簡單

的結論，那就是——你們必須克服墮落世界的愛，以成就靈的生命。一旦你們完成那個基台，撒但愛的世界會消失，而神愛的世界會出現，這就是彌賽亞的使命。

所以，要研讀聖經，因為它會教你們如何否定自我。每個人都必須跨過撒但的界限，即使基督也與撒但基台聯結關係。你們經由自己的性器官從撒但那裡獲得撒但的種子，你們必須獲得基於神愛為中心之新的種子，這就是宗族彌賽亞使命的主要觀點。你們必須繼承神的愛、生命和血統。假如你們無法完成那連結的關係，你們就無法回到你們本然的故鄉、理想的世界。現在你們很清楚了嗎？

你們必須實踐自己的使命，這是你的家庭作業。你會跟隨我越過這山巔去到永遠的住所嗎？在韓國，我們佔據了家庭性的位置，韓國以真父母為中心成為本然的國家。真父母原本的故鄉在北韓，我們怎能讓金日成佔據它呢？他必須自動離開，因為我已立了這麼多的條件，他是虧欠的，所以，現在北韓歡迎我。

七月時，我宣佈自由世界、共產世界、宗教世界以及政治界都將合而為一。我宣佈心靈世界及真愛世界具有主管權。我們將清算撒但世界。

過去你們不相信我，現在，無論撒但迫害我的力量有多強大，我方將上昇，另一方將落下。撒但不再四處排擠我，無論情況有多艱難，我們都要克服墮落！性器官要成為天上及地上的宮殿——愛的殿、生命的殿以及血統的殿。真父親已贏得永遠的愛、生命和血統的傳統！這是我們統一家庭的體制。

當繼的王中之王連結橫的真父母時，它是多麼有力量。第二亞當家庭是永遠的中心家庭！其他家庭必須接受他們的傳統，並創立一個世界文化。

神的亞當真家庭裡的孫子、孫女將成為王子、公主——那便是你們人類！真父母則以神這王中之王為中心，成為王室家庭。

墮落後，許多人想要成為王，每個女人都想著：「我要擁有天和地，包括神。」事實上，神要給予我們這王族的位置以完成那些願望。但是，墮落以後，喪失了那王權，然而，人的本心仍然像磁鐵般與神相連結。它曾被撒但的勢力所遮蔽，但是當那絕對的正（十）出現時，它會吸引全人類的本心聚集在一塊。

撒但的世界和概念將試圖阻止你們到神那裡，你們必須每天與撒但的生活方式鬥爭以訓練你們的態度。你將選擇哪一條路呢？你們國家的路？你們父母的路？你們文化的路？還是文牧師的路？（文牧師的路！）我不曉得你們是否真的做得到，要創建繼的愛的位置是最困難的路。我體驗過，來自地獄那股邪惡的力量波濤洶湧地向我襲擊，但我仍舊站立在中央並宣揚這真理。

你們必須建立起你們自己個人和家庭的基台，並且與你們的宗族和國家合一，這是你們的使命。所以，國家性、世界性及天宙性的條件都已被真父親實踐完成。你們將在地上樹立橫的基台。家庭性基台是蘇生階段，宗族性基台是長成階段，國家性基台是完成階段。通過此，每個國家都將與真父親連結關係。

你們必須回到你們的家庭！否則你們不能在地上和天上建立天的王國。現在，我必須越過北

韓的高峯，就是金日成。我的故鄉將包括個人、家庭、宗族、國家和世界。

過去既成基督教徒無法與我合一的時候，我必須重新自個人基準開始去作戰。我獨自被趕到曠野，清理土地、建築圍牆、拓展統一教會。美國無法實踐神的盼望，便失去神的基台。英國是站在夏娃的位置，美國站在亞伯的位置，而法國則站在該隱的位置。他們原本應該合一成爲一體，並與真父親連結！如此歷史將會來到終結點。基督教世界的基台是新娘對新郎的關係，這個基台是要來與亞洲的基台相連結的。爲什麼呢？因爲耶穌基督在亞洲地區被釘十字架。

真父親首先在天上創建了本然的家庭，便是這以神爲中心的王室家庭，這是天的王國！你們必須因終末的到來而感到迫切。走入耶穌十二門徒的傳統吧！將你們的基台與本然的伊甸家庭體制相連結。

真父親因有了勝利者的基台便一路走上天宙性的基準。真父母如今該做些什麼呢？將它傳承給真子女們，但這些孩子卻無法了解。

你們必須買一張票！你們必須被登記在本然的生命冊上。它就像一張出生證明書，你們也必須以父母權爲中心登記你的宗族。你們能從哪裡獲得這張證明書呢？不是從國家基台而是從個人及家庭基台，所以，你們必須回到你們的故鄉。就在今天！你們必須通過個人到家庭的基準，達到完成階段，並造成本然的以神爲中心、真愛的中心宮殿，然後，你們將成爲王室的成員。你們將不再有敵人，只有讚美，這是我們最後的目標。你們是否將去到那定居之地？（我們要！）舉起你們的手！當你們完成這項使命，我們將創建王室家庭，使它遍滿地面。

日本人、美國人和韓國人，你們必須忘掉你們的國家觀念，唯一真實的道路就是真父母的觀念。小孩子只有一個觀念——愛他的父母，聽父母的話。你們必須回到最初的定居地——你們的故鄉。宗族彌賽亞位於耶穌基督的位置，你們必須實踐那基台，才能繼承耶穌再臨的福祉。

真父母只生活在地上目前的這一段時間。你們所有的祖先們都深深渴慕你們的位置。過去他們忍受如此多的痛苦與迫害，死時盼望能見到真父母。基督教世界想要耶穌基督回來，他們的痛苦如何被解放呢？當神看見他們的情況時，神無法忍受，但我了解他們的一生有多悲慘！

善的父母的使命是從個人到世界性基準解放這現狀，這是個沈重的負擔，但現在一切都被解放了。風向正在轉變，一個希望的時代來臨了，你們只需要勝利你們的家庭。你們必須完成耶穌的使命，從那裡復歸首先亞當的位置——你們的父母，因為直到現在，他們仍如此反對統一教會。

然後，在宗族彌賽亞的基台上，你們就可以與真父親所完成的國家性基台相連結。因此，蘇生期、長成期、完成期能夠縱的直接地相互連結，到達國家、世界和宇宙的中心。宗族的中心不是宇宙的中心，天宙的中心是真父親，他縱的直接與神連結關係。你們的祖先們會造訪你們的親戚，並向他們作見證。我們將擴展神在地上的基台。

成為好的製造問題的人們吧！那是什麼樣的麻煩製造者呢？是真愛的麻煩製造者！什麼是真愛呢？真愛意謂著投資付出你所有的一切，且忘記你曾經投資付出過的。

讓我聽聽你們的意見吧！你們將回到本然的故鄉嗎？你們要成為王室家族嗎？以一聲「萬歲

日本人、美國人和韓國人，你們必須忘掉你們的國家觀念，唯一真實的道路就是真父母的觀念。小孩子只有一個觀念——愛他的父母，聽父母的話。你們必須回到最初的定居地——你們的故鄉。宗族彌賽亞位於耶穌基督的位置，你們必須實踐那基台，才能繼承耶穌再臨的福祉。

真父母只生活在地上目前的這一段時間。你們所有的祖先們都深深渴慕你們的位置。過去他們忍受如此多的痛苦與迫害，死時盼望能見到真父母。基督教世界想要耶穌基督回來，他們的痛苦如何被解放呢？當神看見他們的情況時，神無法忍受，但我了解他們的一生有多悲慘！

善的父母的使命是從個人到世界性基準解放這現狀，這是個沈重的負擔，但現在一切都被解放了。風向正在轉變，一個希望的時代來臨了，你們只需要勝利你們的家庭。你們必須完成耶穌的使命，從那裡復歸首先亞當的位置——你們的父母，因為直到現在，他們仍如此反對統一教會。

然後，在宗族彌賽亞的基台上，你們就可以與真父親所完成的國家性基台相連結。因此，蘇生期、長成期、完成期能夠縱的直接地相互連結，到達國家、世界和宇宙的中心。家族的中心不是宇宙的中心，天宙的中心是真父親，他縱的直接與神連結關係。你們的祖先們會造訪你們的親戚，並向他們作見證。我們將擴展神在地上的基台。

成為好的製造問題的人們吧！那是什麼樣的麻煩製造者呢？是真愛的麻煩製造者！什麼是真愛呢？真愛意謂著投資付出你所有的一切，且忘記你曾經投資付出過的。

讓我聽聽你們的意見吧！你們將回到本然的故鄉嗎？你們要成為王室家族嗎？以一聲「萬歲

「來歡迎它吧！如果你們已準備好出發，舉起你們的手吧！」

親近和愛父母

親近王室成員

凡八至四十八歲之華中人士

凡八至四十八歲之華人

凡八至四十八歲之華人

凡八至四十八歲之華人

凡八至四十八歲之華人

凡八至四十八歲之華人

神的亞當與家庭裡的孫子、孫女
將成為王子、公主——那便是你們人
類！真父母則以神這王中之王為中心
，成為王室家庭。

編號：A19910728-(30)